
Відомості про Коноплянську сільську раду 
(об’єднану територіальну громаду) 

 

     Відповідно до Закону України «Про добровільне об’єднання 

територіальних громад» Коноплянська сільська рада Іванівського району 

Одеської області об’єдналася з  територіальними громадами Калинівської 

сільської ради та Михайлопільської сільської ради Іванівського району з  

центром у селі Конопляне  (рішення Коноплянської сільської ради від 18 

серпня 2016 року №90-VII  «Про добровільне об’єднання  територіальних 

громад»). 

      Коноплянська сільська рада  розташована в північній частині Іванівського 

району Одеської області. Загальна площа території  310 кв.км. Чисельність 

населення – 4972 осіб.       

      До складу об’єднаної громади  входять 18 населених пунктів. Всі села 

сільської ради газифіковані. 

     Відстань до обласного центру - 80 км, до районного центру – 9 км.  

     Переважна більшість земель сільської ради  сільськогосподарського 

призначення. На території ради здійснюють господарську діяльність ПСП 

«Дружба», «Правда», «Україна»,ТОВ «Стефан», ДПДГ «Богунівська еліта» 

та  22 фермерських господарства, які займаються вирощуванням зернових та 

технічних культур. 

       У сфері торгівлі населенню надають послуги 25 приватних торгівельних 

об’єктів. Працює швейне підприємство ПП «Мрія».  

      З 2002 року сільським головою працює Волошин Олександр 

Антонович, у 2016 року виборці довірили Волошину О.А. очолити  ОТГ. 

Депутатський корпус сільської ради  представляють 22 депутати.  

      Сільська медицина в раді представлена Коноплянською амбулаторією 

загальної практики  сімейної медицини та  фельдшерсько-акушерськими 

пунктами – 5.   

       На території Коноплянської сільської ради 9 закладів культури. 

       Рішенням Коноплянської сільської ради від  19 травня №43- VII    

утворений відділ освіти, молоді та спорту виконавчого апарату 

Коноплянської сільської ради. 

       В Коноплянській об’єднаній територіальній громаді функціонує  4 

загальноосвітніх навчальних заклади I-III ступеня, 2 загальноосвітніх 

навчальних заклади I-II ступеня,  3 дошкільних навчальних заклади. 

В 6 школах навчається  662  учня,  працює 106  викладачів.  

Кожного дня  4 шкільні автобуси до школи та додому підвозять учнів та 

вчителів.  Діти забезпечені харчуванням, школи опалюються природним 

газом, в Коноплянській ЗОШ І-ІІІ ст. встановлена 

котельня з альтернативним опаленням на пілетах.  


